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1. Общие сведения 
1.1. В настоящем паспорте, объединённом с руководством по эксплуатации, приве-

дены сведения о назначении, принципе действия, устройстве и правилах эксплу-
атации шейкера лабораторного ЭКРОС-6410 (ПЭ-6410) (далее по тексту – шей-
кер). 

1.2. В связи с постоянным усовершенствованием шейкера в конструкцию могут вно-
ситься незначительные изменения, не ухудшающие его технические характери-
стики. 

1.3. Эксплуатация и обслуживание шейкера должны осуществляться лицами, изу-
чившими настоящий паспорт. 

1.4. Для исключения механических повреждений шейкера, нарушения целостности 
гальванических и лакокрасочных покрытий должны соблюдаться правила его 
хранения и транспортирования. 

1.5. Ремонт шейкера производится только на предприятии-изготовителе. 
1.6. ПЕРЕД ВВОДОМ УСТРОЙСТВА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НЕОБХОДИМО СНЯТЬ ТРАНС-

ПОРТИРОВОЧНЫЕ ФИКСАТОРЫ ПОДВИЖНОЙ ПЛАТФОРМЫ. 

2. Назначение 
2.1. Шейкер предназначен для одновременного перемешивания в горизонтальной 

плоскости и подогрева жидкостей в нескольких сосудах объёмом от 100 до 1000 
мл. 

2.2. По устойчивости к климатическим воздействиям шейкер соответствует исполне-
нию УХЛ 4.2 по ГОСТ 15150. 

2.3. Степень защиты оболочки по ГОСТ 14254-2015 – IP20. 
2.4. Рабочие условия эксплуатации шейкера: 

• температура окружающего воздуха, °С.......................................... от +10 до +35; 
• относительная влажность окружающего воздуха 

при температуре +25°С, % ............................................................................ до 80; 
• напряжение питания переменного тока, В .................................... от 187 до 242; 
• частота питающего напряжения, Гц  .................................................. от 48 до 62. 

2.5. Режим эксплуатации шейкера – циклический по 8 часов с перерывом 1 час. 
Внимание! Шейкер не предназначен для работы с легковоспламеняющимися, взрыв-
чатыми, ядовитыми и вызывающими коррозию веществами, а также в их атмосфере. 

3. Комплект поставки 
В комплект стандартной поставки входят: 
• шейкер ............................................................................................................................. 1 
• валик прижимной прямой .............................................................................................. 4 
• валик прижимной фигурный .......................................................................................... 2 
• паспорт и руководство по эксплуатации ........................................................................ 1 
•  упаковка ........................................................................................................................... 1 

Поставка дополнительных принадлежностей производится по отдельному заказу. 
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4. Параметры и основные технические характеристики 
4.1. Шейкер представляет собой электронно-механическое устройство с микропро-

цессорным управлением и индикацией параметров функционирования, которое 
обеспечивает выполнение операций по смешиванию реагентов при заданной 
скорости перемешивания. 

4.2. Контроль параметров работы шейкера осуществляется по расположенным на 
лицевой панели цифровым индикаторам: 
• отсчёта времени – ТАЙМЕР; 
• частоты колебания платформы – ЧАСТОТА; 
• мощности нагрева платформы – НАГРЕВ. 

4.2.1. Цифровой индикатор ТАЙМЕР предназначен для отображения в минутах и се-
кундах: 
• задаваемой длительности перемешивания при программировании тайме-

ра; 
• интервала времени до момента прекращения перемешивания при работе 

таймера. 
4.2.2. Цифровой индикатор ЧАСТОТА предназначен для отображения: 

• задаваемой частоты колебания платформы; 
• текущего значения частоты колебания платформы. 

4.2.3. Цифровой индикатор НАГРЕВ в процентах предназначен для отображения 
установленной мощности нагрева платформы. 

4.3. Управление шейкером осуществляется: 
• выключателем СЕТЬ; 
• кнопками-индикаторами , , , , , , . 

4.3.1. Выключатель сетевого питания СЕТЬ предназначен для включения и выключе-
ния шейкера. 

4.3.2. Кнопка-индикатор  предназначена для перевода шейкера в режим уста-
новки частоты колебания платформы, в этом режиме она изменит цвет с зелё-
ного на красный. 

4.3.3. Кнопка-индикатор  предназначена для перевода шейкера в режим уста-
новки длительности работы в режиме таймера. 

4.3.4. Кнопка-индикатор  предназначена для перевода шейкера в режим уста-
новки мощности нагрева платформы. 

4.3.5. Кнопки-индикаторы  и  предназначены соответственно для увеличения и 
уменьшения числового значения в выбранном десятичном разряде цифрового 
индикатора ТАЙМЕР, уменьшения и увеличения десятков единиц цифрового 
индикатора ЧАСТОТА, уменьшения и увеличения десятков единиц цифрового 
индикатора НАГРЕВ. 

4.3.6. Кнопка-индикатор  предназначена для запуска и остановки процесса пере-
мешивания. 

Примечание: при включении процесса перемешивания кнопка-индикатор изменит 
свой цвет с зелёного на красный. 
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4.3.7. Кнопка-индикатор  предназначена для запуска и остановки процесса нагре-
ва перемешивающей платформы. 

Примечание: при включении процесса нагрева кнопка-индикатор изменит свой цвет 
с зелёного на красный. 

4.4. Основные технические характеристики шейкера. 
4.4.1. Траектория движения платформы ....................................................... орбитальная 
4.4.2. Размах колебаний платформы, мм ....................................................................... 24 
4.4.3. Размеры платформы (ширина х глубина), мм ............................................. 435х315 
4.4.4. Вместимость платформы для однотипных сосудов: 

• колба плоскодонная 1000 мл, шт. ..................................................................... 6 
• колба плоскодонная 500 мл, шт. ....................................................................... 6 
• колба плоскодонная 100 мл, шт. ..................................................................... 12 
• воронка делительная 1000 мл, шт. .................................................................... 2 

4.4.5. Максимальная загрузка платформы, не более, кг ................................................. 6 
4.4.6. Диапазон частот колебаний платформы, кол/мин. ...................................... 20÷200 
4.4.7. Отклонение частоты колебаний платформы, не более, кол/мин. ...................... ±6 
4.4.8. Дискретность установки частоты колебаний платформы, кол/мин .................... 10 
4.4.9. Диапазон установки интервала времени таймера ........................ 1 с ÷ 99 мин 59 с 
4.4.10. Дискретность установки интервала времени таймера, c ....................................... 1 
4.4.11. Максимальная температура нагрева подвижной платформы, °С ..................... +80 
4.4.12. Диапазон установки мощности нагрева платформы, % ................................. 0÷100 
4.4.13. Дискретность установки мощности нагрева платформы, % ................................ 10 
4.4.14. Мощность потребления от сети переменного тока не более, ВА ..................... 200 
4.4.15. Габаритные размеры (ширина х глубина х высота), мм ..................... 470х390х185 
4.4.16. Масса, не более, кг ................................................................................................. 27 
4.4.17. Средний срок службы шейкера, лет ........................................................................ 6 

5. Конструкция и принцип работы 
5.1. Шейкер (Рисунок 1) состоит из корпуса 1 и подвижной платформы 2. 
5.2. Корпус выполнен из листовой стали и закрыт снизу днищем. Внутри корпуса 

вмонтирован электродвигатель с редуктором и другие составные части шейкера. 
Вращательный момент передаётся с вала редуктора на приводной механизм 
подвижной платформы с помощью эксцентрика. 

5.3. Подвижная платформа 2 изготовлена из нержавеющей стали и имеет электриче-
ский подогрев. Крепление химических сосудов на подвижной платформе осу-
ществляется с помощью прижимных валиков 4, выполненных из силиконовой 
резины. Для установки и перемещения прижимных валиков 4 предназначены 
направляющие 3. Для крепления бутылей и колб используются прямые валики, а 
для крепления, например, грушевидных делительных воронок – фигурные. По-
ложение валиков 4 на направляющих 3 фиксируется боковыми крепёжными 
винтами валиков 4. 
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Рисунок 1 

1 - Корпус; 2 - подвижная платформа; 3 - направляющая; 
4 - прижимной валик; 5 – панель управления; 6 – сетевой 
выключатель. 

5.4. На задней стенке корпуса 1 расположены держатели предохранителей и ввод 
шнура сетевого питания. 

5.5. Внешний вид панели управления устройства приведён на рисунке 2. На панели 
расположены органы управления и цифровые десятичные индикаторы, назна-
чение которых указано в пунктах 4.2 и 4.3. 

 
Рисунок 2 

6. Требования техники безопасности 
6.1. По степени защиты от поражения электрическим током шейкер соответствует 

ГОСТ 12.1.030 и выполнен по классу защиты 1 по ГОСТ 12.2.007.0. 
6.2. Шейкер соответствует техническим регламентам ТС 004/2011 «О безопасности 

низковольтного оборудования» и 020/2011 «Электромагнитная совместимость 
технических средств». 
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6.3. Присоединение шейкера к заземлению осуществляется гибким кабелем сетево-
го питания, имеющим заземляющую жилу, с помощью розетки сетевого питания 
и штепсельной вилки с контактами заземления. 

6.4. С целью обеспечения мер безопасности запрещается: 
• эксплуатировать шейкер без заземления или с нештатным заземлением; 
• использовать переходники для подключения к двухполюсным розеткам без 

контакта заземления; 
• перемешивать легковоспламеняющиеся и взрывоопасные жидкости; 
• производить перемешивание при выплёскивании жидкости на поверхность 

шейкера. 

7. Подготовка к работе 
7.1. После хранения либо транспортирования шейкера при температуре ниже 0°С 

перед применением необходимо выдержать его при комнатной температуре не 
менее шести часов. 

7.2. Производить подготовку шейкера к работе в следующей последовательности: 
7.2.1. Извлечь шейкер из упаковки. 
ВНИМАНИЕ! Во избежание поломки запрещается переносить шейкер за подвижную 

платформу. 
7.2.2. Протереть его поверхность чистой, сухой материей или бумагой. 
7.2.3. Осмотреть шейкер, для того чтобы убедиться: 

• в целостности изоляции сетевого провода, 
• в отсутствии повреждений выключателя сетевого питания, органов управ-

ления, держателя предохранителя. 
7.2.4. Установить шейкер на ровной, твёрдой массивной поверхности. 
7.2.5. СНЯТЬ ТРАНСПОРТИРОВОЧНЫЕ ФИКСАТОРЫ ПОДВИЖНОЙ ПЛАТФОРМЫ. 
7.2.6. Подключить шейкер к однофазной сети переменного тока, вставив штепсель-

ную вилку в розетку сетевого питания. 
7.2.7. Включить шейкер с помощью выключателя сетевого питания СЕТЬ. При этом: 

• на цифровых индикаторах ЧАСТОТА и ТАЙМЕР на несколько секунд должна 
отобразиться надпись «ПЭ-6410»; 

• на цифровом индикаторе ЧАСТОТА должна отобразиться предустановлен-
ная частота 100 кол/мин; 

• на цифровом индикаторе ТАЙМЕР должно отобразиться предустановлен-
ное время 10 мин; 

• на цифровом индикаторе НАГРЕВ должна отобразиться предустановленная 
мощность 50%. 

7.2.8. Проверить работу платформы. Для этого нажать на кнопку-индикатор  и 
удостовериться, что: 
• цвет кнопки-индикатора  изменился с зелёного на красный; 
• на цифровом индикаторе ТАЙМЕР начался обратный отсчёт времени тай-

мера; 
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• на цифровом индикаторе ЧАСТОТА отображение фактической частоты ко-
лебаний платформы начало увеличиваться до 100 кол/мин. 

7.2.8.1. Нажать кнопку-индикатор  и удостовериться, что платформа остановилась и 
кнопка-индикатор изменила цвет с красного на зелёный. 

7.2.9. Проверить нагревание платформы: 
• нажать на кнопку-индикатор , при этом её цвет должен измениться с 

зелёного на красный; 
• с помощью кнопки-индикатора , установить максимальное значение 

мощности нагрева 100%; 
• выйти из режима установки нагрева нажатием на кнопку-индикатор ; 
• нажать на кнопку-индикатор , при этом её цвет должен измениться с зе-

лёного на красный; 
• выждать несколько минут; 
• убедиться в том, что платформа нагревается; 
• отключить нагрев, нажав на кнопку-индикатор , при этом её цвет должен 

измениться с красного на зелёный. 
7.2.10. Выключить шейкер с помощью выключателя сетевого питания СЕТЬ. 

8. Порядок работы 
8.1. Включить шейкер с помощью выключателя сетевого питания СЕТЬ, при этом: 

• на цифровом индикаторе ТАЙМЕР должно отобразиться установленное по 
умолчанию значение длительности перемешивания 10 мин; 

• на цифровом индикаторе ЧАСТОТА должно отобразиться установленное по 
умолчанию, значение частоты 100 кол/мин; 

• на цифровом индикаторе НАГРЕВ должно отобразиться установленное по 
умолчанию, значение мощности нагрева 50 %. 

8.2. Установить на платформе и закрепить валиками из комплекта поставки сосуды 
для перемешиваемых жидкостей. 

8.3. Изменить, если это необходимо, значение интервала времени в следующей по-
следовательности: 

8.3.1. Удерживать кнопку-индикатор , пока она не изменит цвет с зелёного на 
красный, и разряд десятков минут не начнёт мигать. 

8.3.2. Кнопками-индикаторами  и  при необходимости установить в данном 
разряде нужное значение. 

8.3.3. Одиночным нажатием кнопки-индикатора  активировать изменение сле-
дующего (более младшего) разряда. 

8.3.4. Повторить операции пунктов 8.3.2, 8.3.3 до окончания установки необходимого 
интервала времени на цифровом индикаторе ТАЙМЕР. 

Примечания: 
• Вводимое значение интервала времени будет сохранено по окончании последо-

вательной активации изменения всех разрядов индикатора ТАЙМЕР кнопкой-
индикатором . Если нет необходимости менять значение какого-либо раз-
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ряда, следует продолжить процедуру, ещё раз нажав на данную кнопку-
индикатор. 

• Процедура задания интервала времени также может быть завершена с сохра-
нением введённого значения нажатием одной из кнопок-индикаторов: ,  
или . 

• Длительность перемешивания можно установить только при остановленной 
платформе. 

• Для обеспечения непрерывной работы на индикаторе ТАЙМЕР следует устано-
вить значение 00 мин 00 с. 

8.4. Изменить, если это необходимо, установленную частоту колебания платформы в 
следующей последовательности: 

8.4.1. Одиночным нажатием кнопки-индикатора , перевести прибор в режим 
установки значения частоты, при этом кнопка-индикатор изменит свой цвет на 
красный, а цифровой индикатор ЧАСТОТА начнёт мигать. 

8.4.2. Кнопками-индикаторами  и  установить нужное значение частоты. 

ВНИМАНИЕ! Допустимы следующие частоты колебаний платформы: 
• до 200 кол/мин при общей массе сосудов до 2 кг; 
• до 150 кол/мин при общей массе сосудов от 2 кг до 4 кг; 
• до 100 кол/мин при общей массе сосудов от 4 кг до 6 кг. 

8.4.3. Для записи в память установленной частоты колебания платформы повторно 
нажать на кнопку-индикатор , она изменит свой цвет на зелёный. 

Примечание: вводимое значение частоты колебания на цифровом индикаторе 
также сохранится в память при нажатии одной из кнопок-
индикаторов  или . 

8.5. Изменить, если это необходимо, установленную мощность нагрева платформы в 
следующей последовательности: 

8.5.1. Одиночным нажатием кнопки-индикатора  перевести шейкер в режим 
установки значения мощности нагрева, при этом кнопка-индикатор изменит 
свой цвет на красный, а цифровой индикатор НАГРЕВ начнёт мигать. 

8.5.2. Кнопками-индикаторами  и  установить нужное значение мощности 
нагрева в процентах. 

8.5.3. Для записи в память установленной мощности нагрева платформы необходимо 
повторно нажать на кнопку-индикатор , она изменит свой цвет на зелёный. 

Примечание: вводимое значение мощности нагрева платформы на цифровом инди-
каторе также сохранится в память при нажатии одной из кнопок-
индикаторов  или . 

8.5.4. Включить нагрев платформы, нажав на кнопку-индикатор , при этом она из-
менит свой цвет на красный. 

8.6. Включить перемешивание, нажав на кнопку , при этом: 
• на цифровом индикаторе ЧАСТОТА будет отображаться текущее значение 

частоты колебания платформы; 
• таймер начнёт обратный отсчёт времени; 
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• на цифровом индикаторе ТАЙМЕР будет отображаться текущее значение ин-
тервала времени до момента прекращения перемешивания. 

Примечания: 
• Частоту колебания и мощность нагрева платформы можно изменить во время 

перемешивания. 
• По истечении установленной при выполнении пункта 8.3 длительности, пере-

мешивание автоматически прекратится. 
• Ручное прекращение перемешивания производится нажатием на кнопку-

индикатор . 
• При остановленной платформе на цифровом индикаторе ЧАСТОТА высвечивает-

ся предустановленная частота колебания платформы. 

• Нагрев платформы функционирует независимо от режима перемешивания. 

8.7. После окончания перемешивания: 
8.7.1. Выключить нагрев платформы с помощью кнопки-индикатора . 
8.7.2. Выключить шейкер выключателем СЕТЬ. 
8.7.3. Снять сосуды с перемешиваемыми жидкостями с платформы. 

9. Техническое обслуживание 
9.1. Техническое обслуживание производится пользователем с целью обеспечения 

нормальной работы шейкера при эксплуатации. 
9.2. Техническое обслуживание состоит в следующем: 

• внешний осмотр устройства перед использованием с целью определения 
целостности корпуса, сетевого шнура, сетевой вилки и держателя предохра-
нителя; 

• содержание устройства в исправности и чистоте. 

10. Возможные неисправности и способы их устранения 
10.1. Перечень возможных неисправностей шейкера приведён в таблице 1. 

Таблица 1 
Признаки неисправности Вероятная причина Метод устранения 

При включении шейкера 
отсутствует свечение 
цифровых индикаторов и 
кнопок-индикаторов 

Отсутствует напряжение питания 
в розетке подключения шейкера в 
сеть 

Подать напряжение се-
ти 

Неисправен предохранитель се-
тевого питания 

Заменить предохрани-
тель 

ВНИМАНИЕ! Для замены предохранителя следует отключить шейкер от электри-
ческой сети. 

11. Правила хранения 
11.1. Шейкер должен храниться в упаковке предприятия-изготовителя в закрытых по-

мещениях с условиями хранения группы С по ГОСТ 15150: 
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• температура окружающего воздуха, °С................................................. - 40 ÷ +50 
• относительная влажность воздуха, не более % ................................................ 98 

11.2. Атмосфера помещения, в котором хранится шейкер, не должна содержать пыли, 
паров кислот, щелочей и других веществ, вызывающих коррозию. 

11.3. Шейкер требует аккуратного обращения в процессе эксплуатации, транспорти-
рования и хранения на складе. 

12. Правила транспортирования 
12.1. Шейкер в упаковке предприятия-изготовителя может транспортироваться всеми 

видами закрытых транспортных средств, в отапливаемых герметизированных 
отсеках самолётов при соблюдении условий, указанных в разделе 11. 

13. Гарантийные обязательства 
13.1. Гарантийный срок эксплуатации шейкера составляет 12 месяцев со дня отгрузки 

покупателю, определяемого товарно-транспортной накладной. 
13.2. Гарантийное обслуживание производится только авторизованными сервисными 

центрами производителя. 
13.3. В течение гарантийного срока эксплуатации по надлежаще оформленной поку-

пателем рекламации производится безвозмездный ремонт или замена шейкера 
при соблюдении покупателем правил транспортирования, хранения, сборки и 
эксплуатации, приведённых в настоящем паспорте. 

14. Сведения о рекламациях 
14.1. В случае выявления неисправностей в период гарантийного срока эксплуатации, 

а также обнаружения некомплектности при распаковывании изделия, потреби-
тель должен предъявить рекламационный акт по адресу производителя: 

ООО «ЭКРОСХИМ» 
199178, Санкт-Петербург, 17-я линия В.О., д. 22, корп. И, оф. 406 
Телефон (812) 322-96-00, факс (812) 448-76-00 
E-mail: info@ecohim.ru 

14.2. Рекламацию на изделие не предъявляют: 
• по истечении гарантийного срока; 
• при нарушении потребителем правил эксплуатации, хранения, транспортиро-

вания, предусмотренных эксплуатационной документацией. 

15. Сведения о приёмке 
Шейкер лабораторный ЭКРОС-6410 (ПЭ-6410) заводской № 6K41P________ проверен в 
соответствии с требованиями технических условий БКРЕ.061511.006ТУ, действующей 
технической документации, обязательными требованиями государственных стандар-
тов и признан годным к эксплуатации. 

Дата выпуска ____________________ 
Штамп ОТК 

Контролёр _______________________  
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16. Сведения о произведённых ремонтах 

Дата Описание неисправности Ремонт 
произвёл Примечание 
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Дополнительная информация 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	1. Общие сведения
	2. Назначение
	3. Комплект поставки
	4. Параметры и основные технические характеристики
	5. Конструкция и принцип работы
	6. Требования техники безопасности
	7. Подготовка к работе
	8. Порядок работы
	9. Техническое обслуживание
	10. Возможные неисправности и способы их устранения
	11. Правила хранения
	12. Правила транспортирования
	13. Гарантийные обязательства
	14. Сведения о рекламациях
	15. Сведения о приёмке
	16. Сведения о произведённых ремонтах


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



